

特朗普被裁定性虐待

陪审团认定性侵和诽谤女作家，特朗普表示将上诉

当地时间5月9日，美国纽约州曼哈顿的联邦陪审团裁定，前总统特朗普于1996年春天在一家百货公司的更衣室对作家卡罗尔进行了性虐待和殴打，判定特朗普对相关诉讼负有责任，并向卡罗尔支付500万美元赔偿款。虽然该案件是民事诉讼，特朗普将不会承担刑事犯罪后果，不影响他参加2024大选资格，但对于大选的走势蒙上了阴影。



法院判定特朗普向卡罗尔支付500万美元赔偿款。

任何行为”，而当一个人未经他人同意对另一个人进行性接触时，就构成了“性虐待”。

而当一个人未经他人同意强迫与另一个人发生性关系时，就构成了“强奸”。但不管是性虐待或是强奸在纽约都是性犯罪。

在商议三小时后，陪审团没有认定特朗普犯有强奸罪，而是认定他犯有性虐待和诽谤罪。根据美国法律，强奸罪和性虐待都属于性犯罪。特朗普总共需要向卡罗尔支付500万美元赔偿。

裁决作出后，特朗普在社交媒体上愤怒表示，“我完全不知道这个女人是谁。这个判决是一个耻辱——是有史以来最伟大的政治迫害的延续！这是非常不够公平的审判。”特朗普的代表律师乔·塔科皮纳表示，特朗普将会就裁决提出上诉。

特朗普近期官司不断

作为民事判决，不会影响特朗普参选资格，但近期这位美国前总统已经官司缠身。4月4日，因“封口费”案件而遭到刑事罪名指控的特朗普抵达纽约曼哈顿刑事法院，出庭并接受问讯。特朗普是美国历史上第一位面临刑事指控的前总统，他对起诉书中的34项指控表示不认罪。

特朗普作为共和党内人气最旺的总统竞选人，近期麻烦缠身让特朗普的民调数据不乐观——认为特朗普因“国会山骚乱”、干预2020年总统选举和卸任时处理机密文件不当三项调查而受到刑事指控的民众均超半数。就他因“封口费”而受到34项伪造商业记录重罪指控，49%的调查对象认为“恰当”，44%认为“不恰当”。据《封面新闻》

性侵事件还原

现年79岁的美国女作家让·卡罗尔，一直为杂志《Elle》工作，撰写情感咨询专栏。卡罗尔声称，在1996年春天的某个时候，特朗普在曼哈顿特朗普大厦街对面的波道夫·古德曼百货公司里强奸了她。卡罗尔表示，当时特朗普正在那里为“一个女孩”购买礼物，为此征求了她的意见，然后把她推进更衣室并强奸了她。另外，卡罗尔还指控特朗普在2022年10月在社交媒体上对她进行了诽谤。

但特朗普和律师团队坚持认为卡罗尔的指控是捏造的，特朗普最初认为卡罗尔只不过是利用特朗普的名气出售她的书。

判定性虐待和诽谤罪

卡罗尔于2019年首次提起诽谤诉讼，并指控特朗普于1990年代中期对她实施“强奸”，遭到特朗普坚决否认。2022年11月底，卡罗尔再次对特朗普提起诉讼。

根据纽约州的法律，“性接触”是指“为了满足任何一方的而触摸一个人的性或其他私密部位的

声音

外交部发言人：敦促美方停止借世卫大会炒作涉台问题

据新华社北京5月10日电 外交部发言人汪文斌10日说，台湾地区参与国际组织，包括世卫组织活动，必须按照一个中国原则来处理，中方敦促美方停止借世卫大会炒作涉台问题。

当日例行记者会上，有记者问：美国国务卿布林肯9日发表声明称，美方强烈鼓励世卫组织邀请台以观察员身份参加今年世卫大会。台曾以观察员身份参加往届世卫大会。美将继续推动台重新

成为世卫大会观察员，并参与联合国系统。这符合一个中国政策。中方对此有何回应？

“我们对美方发表的有关声明表示坚决反对。”汪文斌说。汪文斌指出，一个中国原则得到国际社会普遍支持，是人心所向，大势所趋，不容否认，也不可阻挡。任何打“台湾牌”、搞“以台制华”的图谋必将遭到国际社会的坚决反对，注定以失败告终。

关注

外交部提醒日方要做负责任的国家“不是空喊几句口号就行了”

5月10日，外交部发言人汪文斌主持例行记者会。有记者提问，我们注意到日前韩国济州研究院学者撰文表示，日本政府以经济理由回避专家提出的多种核污染水处理方法，而是选择可能引发人类灾难的最坏的方法，将犯下大错。发言人对此有何评论？

汪文斌表示，既然日本政府口口声声说福岛核污染水安全无害，那么日方为什么不直接向日

本国内排放核污染水，或将其用作农业、工业用水，而是向海洋一排了之？日方出于一己之私而把全世界置于风险之中，是极不负责任的行为。

汪文斌指出，日本一贯标榜自己是国际社会负责任的一员。我们提醒日方，要做负责任的国家，不是空喊几句口号就行了，而应认真对待国际社会关切，拿出实际行动真正取信于亚洲邻国和国际社会。据《深圳卫视直新闻》

热点

一副区长的“白发”引关注，各方回应



平原在多个活动的照片中显示出的都是白发形象。

近日，深圳市龙岗区副区长平原因部分头发为白色的照片引发关注。有网友怀疑这是年轻人所钟爱的“挑染”。也有网友觉得，这可能是为工作操劳白了头。也有的说，如果因为遗传或疾病因素也会导致白发现象。

据报道，5月10日，龙岗区政府宣传部工作人员表示，从平原担任龙岗区副区长以来一直是这个发色。龙岗区政府办一名工作人员表示，“这是自然长成的，而非染的。”龙岗区相关部门人士告诉记者，已内部通报此事，平原的“白发”是自然天生。公开信息显示，平原在多个活动的照片中显示出的都是白发形象。据《中国青年报》



10日21时22分，搭载天舟六号货运飞船的长征七号遥七运载火箭，在我国文昌航天发射场点火发射。

火箭穿云！“太空快递”已派送！

天舟六号货运飞船发射任务取得圆满成功

新华社海南文昌5月10日电 5月10日21时22分，搭载天舟六号货运飞船的长征七号遥七运载火箭，在我国文昌航天发射场点火发射，约10分钟后，船箭成功分离并进入预定轨道，之后，飞船太阳能帆板顺利展开工作，发射取得圆满成功。后续，天舟六号货运飞船将与在轨运行的空间站组合体进行交会对接。

据中国载人航天工程办公室介绍，天舟六号货运飞船搭载了神舟十六号和神舟十七号6名航天员在轨驻留消耗品、推进剂、应用实(试)验装置等物资。为提高货物运输能力，本次任务天舟六号货运飞船进行了优化改进，将货运飞船发射需求由1年2次优化为2年3次，有效降低了运输成本。此外，飞船还搭载了大连理工大学试验卫星等项目。

这次任务是我国载人航天工程进入空间站应用与发展阶段的首次飞行任务，是工程立项实施以来的第28次发射任务，也是长征系列运载火箭的第472次飞行。



▲ 发射约10分钟后，船箭成功分离并进入预定轨道。
◀ 发射取得圆满成功。
新华社发



时事动态关注微博